



Заместитель руководителя Следственного управления провел выездной личный прием граждан



Заместитель руководителя Следственного управления СК России по Архангельской области и Ненецкому автономному округу подполковник юстиции Альберт Атабиев провел выездной личный прием граждан в следственном отделе по Соломбальскому округу города Архангельска.

На прием обратилось 2 человека. Один из обратившихся обжаловал действия должностных лиц Маймаксанского ПНИ. По данному факту следственным отделом проводится процессуальная проверка. В ходе устной беседы гражданину даны разъяснения. По результатам приема заместителем руководителя дано указание сотрудникам следственного отдела в порядке ст. 39 УПК РФ.

Родственник потерпевшей пожаловался на несвоевременное возбуждение уголовного дела



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Архангельской области и Ненецкому АО

сотрудниками полиции. В настоящее время дело передано для расследования из органов УМВД России по Архангельской области в следственный отдел. Заявитель подробно проинформирован о ходе расследования. Руководителю следственного отдела дано указание о направлении прокурору информации о ненадлежащем расследовании данного уголовного дела следователями УМВД.

Проведение процессуальной проверки и расследование уголовного дела взяты на контроль.

27 Сентября 2018

Адрес страницы: <https://arh.sledcom.ru/news/item/1258555>